

11–17 ноября 2013 г. прошла очередная Международная неделя науки и мира. В декабре 1988 г. Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию, провозглашающую Международную неделю науки и мира, которая проводится ежегодно в течение недели, на которую приходится 11 ноября. Это следующая дата после Всемирного дня науки за мир и развитие, который отмечается 10 ноября. Генеральная Ассамблея настоятельно призвала государства-члены и межправительственные и неправительственные организации поощрять проведение в течение этой недели университетами и другими высшими учебными заведениями, научными академиями и институтами, а также профессиональными ассоциациями и отдельными представителями научных кругов лекций, семинаров, специальных дискуссий и других мероприятий, способствующих изучению и распространению информации о связи между научно-техническим прогрессом и поддержанием мира и безопасности. Послание Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна в связи с проведением 11–17 ноября 2013 г. очередной Международной недели науки и мира опубликовано здесь: <http://www.un.org/ru/sg/messages/2013/scienceweek.shtml> (*Стартовала Международная неделя науки и мира // Национальная академия наук Беларуси (<http://nasb.gov.by/rus/news>). – 2013. – 12.11).*